

Уважаемые коллеги!

В рамках нашего взаимодействия и сотрудничества направляем информацию о первомайских мероприятиях в Свердловской области, которые прошли с участием Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России Михаила Викторовича Шмакова.

Федерация профсоюзов Свердловской области провела 1 мая митинг на площадке стадиона «Екатеринбург Арена», на который пришли около пяти тысяч человек.

На митинге выступили председатель ФНПР Михаил Шмаков, председатель ФПСО Андрей Ветлужских, Губернатор Евгений Куйвашев, председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина, представители профорганизаций промышленности, бюджетной сферы, участник СВО. Первомайские мероприятия также состоялись в 52 муниципалитетах Свердловской области.

Перед митингом прошло живое общение Председателя ФНПР Михаила Шмакова, представителя ФНПР в УрФО Петра Брыкова, председателя ФПСО Андрея Ветлужских с участниками митинга, руководители подходили к делегациям коллективов, поздравляли с праздником, фотографировались.

Первомайское утро в Екатеринбурге было дождливым, но это не напугало участников митинга, настроение у людей было хорошее, они подхватывали профсоюзные песни, которые звучали их динамиков, слушали специальный выпуск радиогазеты, смотрели профсоюзные видеоролики.

«Сегодня по всей стране от Чукотки до Калининграда, от Мурманска до Крыма в разных формах проходит этот праздник. И везде трудящиеся говорят, что День 1 мая - это наш праздник, наш день, мы его праздновали, празднуем и будем праздновать всегда. Несмотря ни на какую погоду, ни на климатическую, ни на политическую», - подчеркнул Михаил Шмаков, выступая на митинге.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев после митинга провёл рабочую встречу с председателем ФНПР Михаилом Шмаковым, председателем ФПСО Андреем Ветлужских. Основной темой обсуждения стал вопрос повышения зарплат и улучшения условий труда работников.

В этот день прошел торжественный губернаторский первомайский прием для руководителей профорганизаций, где Михаил Шмаков отдельно встретился с руководителями членских организаций Федерации профсоюзов, самодеятельными артистами - победителями Уральского конкурса рабочей песни, которые выступали перед участниками митинга.

Также 1 мая прошла встреча Михаила Шмакова с представителями трудового коллектива Уральской горно-металлургической компании во время посещения двух подразделений предприятия (самый крупный в России цех электролиза меди и участок выплавки золота и серебра) и одного из крупнейших в России музеев военной техники в городе Верхняя Пышма.

В завершении рабочего визита Михаил Шмаков дал интервью телекомпании «Вести России. Урал» и редакции «Областной газеты».

Направляем ссылки на некоторые публикации в СМИ и несколько снимков о встречах во время рабочего визита на Урал Михаила Викторовича.

Евгений Куйвашев и Михаил Шмаков обсудили вопросы улучшения условий труда свердловчан

<https://vesti-ural.ru/2024/05/01/223445/?ysclid=lvqbzosvxc357339815>

Вести России. Урал . Интервью с председателем Федерации независимых профсоюзов России Михаилом Шмаковым

[https://vk.com/video-28417051\\_456255114](https://vk.com/video-28417051_456255114)

Евгений Куйвашев и Михаил Шмаков обсудили вопросы улучшения условий труда свердловчан

<https://www.cve.pf/news/25569?ysclid=lvqc0pucf3706101492>

**Пресс-служба Федерации профсоюзов Свердловской области**